

11 мая в сквере Пермского дома народного творчества «Губерния» в рамках проекта «Уральские казаки» и творческой акции «Поколение победителей» состоялся праздник мужской воинской культуры «День Святого Георгия Победоносца». Согласно древнерусской традиции богатыри со всего Пермского края собрались помериться силами.

День Святого Георгия Победоносца традиционно считается днем воинской мужской культуры. Именно этот святой с древних времен и по нынешний день является покровителем мужчин, которые выбрали непростой путь в своей жизни - путь воина. Гостями и участниками праздника становятся представители воинских профессий, ветераны спецподразделений, ветераны Великой Отечественной войны, казаки, клубы исторической реконструкции и спортивные коллективы федераций единоборств г. Перми. Все желающие имеют возможность принять участие в специально организованных соревнованиях по силовому экстриму.

Желающих похвастаться силой и воинским задором набирается около десятка человек. Участники распределяются по весовым категориям и соревнования начинаются. Силовые возможности участников действительно поражают. Перед нами не много не мало настоящие русские богатыри! Первый снаряд - бревно весом 60 кг, на удивление, участники легко поднимают по 6-9 раз. В середине соревнований на импровизированную сцену выходит небольшого роста и телосложения участник, вовсе не похожий на огромных предыдущих. Бревно предлагают увеличить до 80 кг. «Может быть, он ассистент», - думаем мы, но он не уходит и готовится поднимать бревно. Мы, честное слово, замираем в ужасе, как он это сделает, ведь он сам не намного больше бревна! Но нет, наши переживания напрасны. Говорят, мал, да удал - это точно про Сергея Гурьева! Мужчина поднимает тяжеленный снаряд 11 раз и вызывает много одобрительных эмоций зрителей. Как оказывается позже, он является профессиональным спортсменом, поэтому для него даже специально утяжеляют все снаряды не по его весовой категории.

Следующий этап с шуточным названием «Прогулка фермера» заставляет участников переносить тяжеленные снаряды - «чемоданы» весом по 75 кг каждый от одного конца площадки до другого. Уже знакомый нам Сергей Гурьев вновь поражает, для него вес «чемоданов» увеличивают так, что в совокупности они теперь составляют 205 кг.

- Сам 75 кг весишь, а тут еще и увеличивают. Ну давай, давай! Ты проверь, чемоданы-то

по земле не будут волочиться», - не перестает шутить ведущий над Сергеем.

Но Сергей Гурьев отлично справляется со своей тяжелой ношей. Также нас поражает еще один участник соревнований - семнадцатилетний Георгий Килчкеев. Юноша роняет свои «чемоданы», кричит, но изо всех сил рвется к победе, пусть и проходит дистанцию за 32, 57 секунды, что практически в три раза дольше всех остальных, зато с каким энтузиазмом он делает это.

Следом богатыри меряются силами еще в двух этапах: поднятие одной рукой гантели весом 42 кг и переворот покрышки весом в 270 кг. На таких нешуточных боях царит весьма дружелюбная атмосфера, участники подбадривают и поддерживают друг друга.

Внезапно во время переворотов 270 килограммовой покрышки Георгий Килчкеев травмирует себе плечо. На несколько минут толпа замирает в ужасе, ведущий зовет врача. Но к счастью, все обходится само собой даже без медицинского вмешательства.

- Само выскочило, само вскочило, - шутит ведущий

И вот самый волнующий момент - подведение итогов. Практически все сегодня уходят с медалями. Первое место в категории до 82 кг достается Дмитрию Лядову, в категории свыше 82 кг - Алексею Сычеву.

Нам удастся взять интервью у победителя в категории свыше 82 кг:

- В этом силовом спорте я около 6 месяцев всего. Я вообще парень простой, из Кунгура приехал, - смеется Алексей. - Когда в Пермь переехал в медакадемию пошел, стал заниматься пауэрлифтингом с тренером. Вообще в силовых видах спорта лет с 16. Так, в целом моя спортивная карьера с небольшим разрывом составляет около 8 лет, - подытоживает победитель.

## **В Перми померились силушкой богатырской**

Автор: Administrator

---

А тем временем, пока спортсмены еще не успели забрать свои тяжеленные снаряды, маленькие дети играют с ними в супер-героев и пытаются подражать взрослым.